









za hodanje i vožnju po pogonskom terenu robnog terminala Graz Jug, 8402 Werndorf
(Izvadak iz pravila ponašanja na terminalu Graz Jug)

	Na terminalu se mora nositi sigurnosni reflektivni prsluk. U području rada dizalica izvan vozila postoji obveza nošenja zaštitne kacige.
	Na cijelom terenu terminala vrijede zakonski propisi o prometu na cestama. Maksimalna brzina iznosi 30 km/h. Zabranjena je vožnja unatrag u područjima pretovara.
	Terminal Graz Jug je željeznička konstrukcija. Prednost imaju dizalice, viličari, vučni strojevi terminala i pružna vozila. Prijelazi preko željezničke pruge istovjetni pružnim prijelazima moraju se držati slobodnima, i neophodno je pridržavati se minimalnog razmaka od 1,8 metara do sljedeće pruge.
	Zabranjeno je hodati po kolosiječnim sustavima. Zabranjeno je penjati se na željeznička vozila, pentrati se na pružna vozila, puzati ispod vozila, penjati se preko odbojnika ili spojki.
	U cijelom području pretovara (čak i u vozilima) zabranjeni su pušenje, vatra i otvoreno svjetlo!
	Zabranjeno je ulaziti u područja ispod visećih tereta. Valja se pridržavati dovoljnog sigurnosnog razmaka od dizalica i pretovarnih uređaja.
	Valja paziti na promet viličara!
	Djelomično visoki napon. Oprez! Opasnost po život!
	Pretovar utovarnih jedinica smije se vršiti jedino dok kamion miruje u dogovoru između vozača kamiona i za to nadležnog osoblja terminala. Vozač kamiona signalizira spremnost za utovar znacima ruka (vidi stranicu 2). Postupak utovara i istovara završen je tek kada se uređaj za pretovar s uređajem za dizanje u cijelosti odvoji odn. odmakne.
	Po terenu hodate na vlastitu odgovornost! Pri otvaranju vrata vozila valja paziti na kretanje pružnih vozila ili dizalica. Nalaže se poseban oprez pri hodanju po pruži, posebno pri stupanju iza utovarnih jedinica ili vozila.
	Sve su osobe dužne smjesta dojaviti sve nezgode i izvanredne događaje rukovodstvu terminala! Rukovodstvo terminala: +43 (0) 3135 55943 510 Pogonski vatrogasci: +43 (0) 3135 54445 30 ili +43 (0) 699 111 102 16

- Posjetitelji terminala moraju se javiti voditelju terminala ili na recepciji!
- Obvezno se moraju poštivati naputci osoblja na terminalu!
- Povrede pravila ponašanja na terminalu mogu dovesti do zabrane pristupa, kaznenog progona i tužbe za naknadu štete!

Za signalizaciju pri postupku pretovara moraju se upotrebljavati sljedeći znaci ruka:

Značenje	Objašnjenje	Slika
Pozor, početak signalizacije	Podignite ispruženu ruku.	
Stani	Ispružite obje ruke bočno vodoravno i držite ih u tom položaju.	
Znak za razmak	Put koji je potrebno prijeći signalizira se vodoravnim razmakom dlanova. Po doseganju željenog razmaka treba dati znak rukama za „Stani“.	
Kretanje u smjeru	Savijte ruku dodijeljenu smjeru kretanja pa mašite njome bočno amo-tamo.	
Dizanje	Kružite podignutom rukom.	
Spuštanje	Kružite spuštenom rukom.	
Prilaženje	Mašite objema rukama i dlanovima savijenima prema tijelu.	
Odmicanje	Mašite objema rukama i dlanovima savijenima od tijela.	
Završetak signalizacije	Prekrižite podlaktice u visini prsa.	